越 前 市 教 育 委 員 会 教 育 長 澤 崎 秀 之 二十歳の式典実行委員会

# 令和5年度越前市二十歳の式典のご案内

今年度二十歳を迎えられる皆様、おめでとうございます。 越前市二十歳の式典を開催しますので、以下のとおりご案内します。

- 日 時 令和6年1月7日(日) 受付12:30~ 式典13:30~14:45
- 会場 越前市文化センター 大ホール
- 主催 越前市教育委員会・越前市二十歳の式典実行委員会
- 内容 式辞・祝辞・二十歳の式典実行委員会企画(中学3年時担任からのビデオメッセージ)他

## ◇お願い事項◇

#### 式典までに

·右の『出欠回答用二次元バーコード』を読み込み、必要事項を入力の上、

## 令和6年1月4日(木)までに、出欠を回答してください。

- ・当日は式典のオンライン(ライブ)配信を行います。配信 URL は、出欠回答時に入力いた だくメールアドレス宛に後日ご案内しますので、欠席の場合も回答をお願いいたします。
- ※事前に欠席回答をいただき、式典プログラムを希望される方には、後日送付します。
- ※出欠回答後に出欠を変更したい場合の連絡や再度の申請は不要です。
- ※個人情報は、以上の目的以外には一切使用せず、一定期間後に適切に破棄します。
- ※上記方法が困難な場合は、下記連絡先にお問い合わせください。

郵送した資料には 二次元コードが 記載されています

### 式典当日について

- ・二十歳の式典は、厳粛な中にもあたたかい式典となるよう、二十歳の式典実行委員会が計画し、準備を 進めています。今年度二十歳を迎えられる方の門出を祝福する式典ですので、マナーを守ってご参加い ただきますようご協力をお願いします。
- ・式典当日は、二次元バーコードによる電子受付を行いますので、できる限りスマートフォン等のご準備をお願いします。
- ・会場への酒類、火気類、鳴り物などの持ち込みは固くお断りします。(入場をお断りすることもありますので、ご了承ください。)
- ・敷地内全面禁煙です。喫煙は、ご遠慮ください。

### 式典会場への入場について

- ・会場内への入場は、今年度二十歳を迎えられる方のみとさせていただきます。(ただし、介助等のため、 同伴者の入場が必要な場合には、事前に生涯学習・芸術文化課までご連絡ください。)
- ・式典への参加につきましては、ご自身の体調等を考慮した上で、ご判断ください。当日体調不良(発熱・咳等)の方は、入場をお断りすることがあります。

### 駐車場について

- ・駐車場には限りがありますので、車でお越しの際は乗り合わせにご協力ください。
- ・自家用車で来られる場合や送迎の際は、中央公園駐車場をご利用ください(無料)。**周辺店舗駐車場や 文化センター周辺道路での、駐停車はお控えください。**(同封の会場周辺地図をご確認ください。)
- ・車の乗り降りは、係員の誘導に従ってください。その際、同封の送迎車用表示をフロントガラスから見え やすいところに置いていただき、スムーズに誘導できるようご協力ください。

#### 開催の判断について

- ・自然災害等により交通機関がマヒするなど、開催が著しく困難な場合には、令和6年3月20日(水)に延期します。(時間・会場は変更ありません。)
- ・開催が延期となった場合は、出欠回答時に入力していただいたアドレス宛にメール連絡します。

#### その他

- ・各地区において市主催の地区のつどいを実施しますので、ぜひご参加ください。
- ・式典当日は、見知らぬ人から写真を撮られないようお気をつけください。

### 翻訳について

・案内等につきまして、ポ**ルトガル語、中国語、ベトナム語・英語への翻訳**が必要な方は、下記の二次元バーコードまたはURLからご覧いただくことができます。

[URL]https://www.city.echizen.lg.jp/office/090/030/shikitenannai.html

#### [Português]

Caso necessite informações na língua portuguesa, acesse o Código QR ao lado.

#### 【中文】

关于指南说明等事项,如需要翻译,请通过右面的二维码获得,敬请使用。

#### Tiếng Việt

Để biết thông tin, hay nếu bạn cần bản dịch, vui lòng sử dụng mã QR ở bên phải.

#### 【英語】

By scanning this QR code you can get translated guidance version.

越前市二十歳の式典実行委員会ではインスタグラムを行っています。 実行委員会の活動や、二十歳の式典の情報などを発信していきますので、 ぜひフォローをよろしくお願いします。

ユーザー名:2024\_hatachi\_



